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cnaraemere, croswue B ckobkax, octarotcs bes
U3IMeHeHUI .

- Hanpumep:

2a+3b+(4a-b)= 2a+3b+4a-b




criaraemblX, CTOAWMX B CKOOKax, meHaroTca
3HAKKU Ha NPOTUBONONOXHbLIE.

- Hanpumep:

2a+3b-(-4a+b)= 2a+3b+4a-b




TecTOBbIE 3a4aHUS.

B kaxxaom 13 crnegyrowmx 3agaHum BolopaTtb oavH
npaBuUNbHbLIN OTBET.

. packpounTte ckobku: — (a — b)
—a->b
—at+bhb
a+b
a-—Db.



b. PackponTte CKOOKU: — n + (m + n).]
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B. PackponTte CKOOKMU:
(-p-a)-(k-a)
p—Kk
—-p+ k
—-p-Kk
-p-k-a.



[[. PackpounTte CKOOKU u ynpocTture: ]
(-4 — m) — (6,4 —m).

. 2,4
2. —=10,4
. —6,8

4. =2,4.



[g. Bbiuncnure: (3,2 -5) — (3,2 + 7). ]
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. Bbluucnure:
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[K. PelunTb ypaBHeHME:
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7 «+» - oueHKa «H»
6 «+» - oLUeHKa «4»
4-5H «+» - OUeHKa «3»







